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Ata da Centésima Vigésima Nona Sessão Ordinária da 

Décima Sétima Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

- 08 de junho de 2020 - 
 

 

 

Aos oito dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte, nesta cidade de Itanhaém, por vídeo 

conferência em virtude da orientação do Ministério da Saúde e da Organização Mundial da Saúde – 

OMS na adoção do distanciamento/isolamento social no combate à pandemia da COVID-19, às 

18h51min, realizou-se a Centésima Vigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima 

Legislatura, sob a Presidência on line do Vereador Hugo Di Lallo, secretariado pelos Vereadores: 

Silvio César de Oliveira e Peterson Gonzaga Dias (Primeiro e Segundo Secretários, 

respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da 

Centésima Vigésima Nona Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura. Solicitou o Senhor 

Presidente ao Primeiro Secretário que procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores, 

(quórum completo). Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Na 

sequência, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa Diretora cópia de peça 

integrante do Inquérito Civil nº 14.0292.0000135/2020-0 – promovido pela 4º Promotoria de Justiça 

de Itanhaém, que trata de RECOMENDAÇÃO ADMINISTRATIVA, nos seguintes termos: 

RECOMENDA ao Município de Itanhaém/SP, o CUMPRIMENTO DO DECRETO 

ESTADUAL Nº 64.994, DE 28 DE MAIO DE 2020, que institui o Plano São Paulo para combate 

à Covid-19, especialmente no que se refere a classificação da regional da Baixada Santista, incluso 

Itanhaém, cor VERMELHA, e a adequação dos respectivos decretos Municipais à normativa 

Estadual relacionada à quarentena como medida de enfrentamento à pandemia da COVID-19; 

RECOMENDA AINDA, a Publicidade desta Recomendação Ministerial, com divulgação nos 

órgãos de publicação dos atos do Poder Público Municipal e no site dos respectivos entres; POR 

FIM RESSALTA as consequências jurídicas do não atendimento, sob pena do ajuizamento de 

AÇÃO CIVIL PÚBLICA pelo Ministério Público, objetivando através do Poder Judiciário, a 

obrigatoriedade na promoção de todas as medidas necessárias ao cumprimento, sem prejuízo de 

eventual AÇÃO DE RESPONSABILIZAÇÃO CIVIL, por ATOS DE IMPROBIDADE EM FACE 

DOS AGENTES PÚBLICOS OMISSOS. Ato contínuo, o Senhor Presidente informou também que 

se encontrava na Mesa Diretora Requerimento de autoria do Vereador RODRIGO DIAS DE 

OLIVEIRA, solicitando a deliberação do seu pedido de licença por 30 (trinta) dias para tratar de 

assuntos particulares, A PARTIR DE 22 DE JUNHO DE 2020, em conformidade com os artigos 

259 e 260 do Regimento Interno da Câmara Municipal e artigo 23 da Lei Orgânica do Município. 

Em seguida a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura do 

Requerimento. (leitura do Requerimento). O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário realiza a chamada nominal de Votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Logo após, as atas da Quadragésima Quarta Sessão 

Extraordinária e da Centésima Vigésima Oitava Sessão Ordinária da Décima Sétima Legislatura é 

colocada em votação, não havendo manifestação contrária, é aprovada. A seguir, a pedido do 
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Senhor Presidente, o Primeiro Secretário procedeu a leitura dos Expedientes do Senhor Prefeito e de 

Diversos. A pedido do Vereador ALDER FERREIRA VALADÃO, e com a consonância dos 

demais Edis, é dispensada a leitura dos mencionados Expedientes. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o arquivamento dos Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos e informou que os 

Expedientes do Senhor Prefeito e de Diversos estarão digitalizados e a disposição dos Senhores 

Vereadores no sistema eletrônico de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após o 

Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente dos 

Senhores Vereadores. DECRETO LEGISLATIVO Nº 672, DE 2020, DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO. “Dispõe sobre a concessão de Título de Cidadã 

Itanhaense à Senhora JULIANA BRUNA GUIMARÃES FRANCO CÔRREA, originário do 

Projeto de Decreto Legislativo nº 03, de 2020”.  PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 

7, DE 2020, DE AUTORIA DA MESA DIRETORA. “Dispõe sobre o Orçamento da Câmara 

Municipal de Itanhaém, paro o exercício de 2021”. Concluída a leitura o Senhor Presidente 

encaminhou os Projetos às Comissões. A seguir a pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário realizou a chamada nominal dos Senhores Vereadores para a leitura das indicações. 

VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO: Indicação nº 680/2020 Indica ao Executivo, a 

realização dos serviços de limpeza e manutenção da Orla da Praia, em toda sua extensão na 

Avenida Doutor Jose Peixe Abadida, no Bairro Tropical, Indicação nº 682/2020 Indica ao 

Executivo, a manutenção da pintura das faixas e guias na Rua Sabiá, localizada no Bairro Jardim 

Grandesp, Indicação nº 705/2020 Indica ao Executivo, estudos junto as instituições financeiras 

quanto a suspensão temporária do cumprimento de obrigações financeiras referentes aos 

empréstimos consignados contraídos por Servidores Públicos Municipais, Indicação nº 707/2020 

Indica ao Executivo, a perfuração dos canos de suporte das placas de sinalização de nosso 

Município, Indicação nº 708/2020 Indica ao Executivo, que estude a possibilidade de implantação 

em nosso Município da ATIVIDADE DELEGADA, que é um convênio entre o Estado e os 

Municípios. VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO: Indicação nº 683/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de reparo de pavimento (paralelepípedo) para pontos situados às alturas de 

números 590 e 640 da Rua Guarani, Bairro Praia do Sonho, Indicação nº 684/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de cascalhamento para o trecho de via localizado à esquina das ruas Dr. Lucas 

Nogueira Garcês e Dr. Ariovaldo Viana, Bairro Suarão, Indicação nº 685/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de luminária, poste e ou braço de luz à altura 1469 da Rua Dr. 

Lucas Nogueira Garcês, Bairro Suarão, Indicação nº 686/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de lâmpadas nos dois postes situados à altura aproximada do número 430 da rua Iracema 

da Silva Gonçalves no Bairro Parque Vergara, Indicação nº 687/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de troca de lâmpada em poste situados à altura aproximada do número 165 em trecho entre 

as Avenidas Verde Mar e Atlântica, Bairro Santa Terezinha. VEREADOR DIOMÁRIO DE 

SOUZA OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 673/2020 Indica ao Executivo 

os serviços de colocação de luminosos (tipo olhos de gato) na faixa contínua de trânsito na Avenida 

Presidente Kennedy, conforme especifica. VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 681/2020 Indica ao Executivo, sobre a possibilidade de 

colocação de uma coletora de lixo (caçamba), na Rua Bernadino de Sousa, no Bairro Belas Artes, 

Indicação nº 690/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza e roçada na Avenida Tamoios, 

em toda sua extensão no Bairro Balneário Tupi, Indicação nº 697/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de manutenção na iluminação pública na Rua João Andrade Júnior, frente ao número 837, 

localizada no Bairro Jardim Oasis, Indicação nº 712/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

nivelamento e cascalhamento em toda a extensão da Avenida Alberto Sabin, Bairro Santa Cruz, 
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Indicação nº 713/2020 Indica ao Executivo os serviços de disposição de um coletor de lixo, do tipo 

caçamba, na Estrada Gentil Peres, localizada no Bairro Satélite. VEREADOR HUGO DI LALLO 

(LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 677/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza 

da vala, de toda extensão do leito carroçável, bem como nivelamento e cascalhamento da Avenida 

Mustafá Abassi, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 678/2020 Indica ao Executivo 

os serviços de nivelamento e cascalhamento da Rua Celso Rodrigues, localizada no Bairro 

Umuarama, Indicação nº 679/2020 Indico ao Executivo os serviços de nivelamento e 

cascalhamento da Rua Waldemar Magalhães, localizada no Bairro Nova Itanhaém, Indicação nº 

695/2020 Indica ao Executivo, o serviço de remarcação da sinalização viária horizontal (faixa de 

pedestres) na Avenida José Batista Campos, em frente à EM Eugênia Pitta Rangel Veloso, 

localizado no bairro Cidade Anchieta, Indicação nº 696/2020 Indica ao Executivo os serviços de 

nivelamento e cascalhamento da Avenida Rangel Lima, localizada no Bairro Chácara Cibratel. 
VEREADOR JOÃO CARLOS ROSSMANN: Indicação nº 674/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua João Andrade Junior, localizada no Bairro 

Jardim Oásis. Indicação nº 675/2020 Indica ao Executivo, gestão junto à Elektro objetivando os 

serviços de extensão de rede com instalação de 5(cinco) braços de iluminação pública na Rua 

Brasília Seckler (Estrada da Bargieri), a partir da Avenida Conceição de Itanhém até a Rua 

Araraquara, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 676/2020 Indica ao Executivo, 

gestão junto à Elektro objetivando os serviços de extensão de rede com instalação de 4(quatro) 

braços de iluminação pública na Avenida Conceição de Itanhaém, a partir da Rua Amândio 

Augusto Martins até a entrada da Rua Brasília Seckler (Estrada da Bargieri), localizada no Bairro 

Jardim Coronel, Indicação nº 688/2020 Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento, 

cascalhamento e limpeza das valas na Rua Plinio Antônio Branco, localizada no Bairro Jardim 

Aguapeú, Indicação nº 689/2020 Indica ao Executivo, a instalação de redutor de velocidade, do 

tipo lombada, na Rua Marechal Rondon, localizada no Bairro Guaraú, VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS: Indicação nº 706/2020 Indica ao Executivo, a limpeza do lixo acumulado na 

Rua Arlindo Betio, de frente ao Número 230, localizada no Bairro Belas Artes, Indicação nº 

709/2020 Indica ao Executivo, a realização de estudos objetivando a distribuição das cestas básicas 

ainda não retiradas e disponibilizadas pelo Governo do Estado, bem como providências de 

divulgação e/ou entrega em domicílio às pessoas em situação de vulnerabilidade social, Indicação 

nº 710/2020 Indica ao Executivo, a notificação de proprietários de terrenos, objetivando os serviços 

de roçada e limpeza, e em alguns casos, a manutenção das piscinas, para mitigar a proliferação do 

mosquito da Dengue, Indicação nº 711/2020 Indica ao Executivo, a realização de estudos 

objetivando a anistia tributária, concedendo a extinção da punibilidade de infrações fiscais, como a 

não cobrança de juros e correção monetária dos contribuintes que aderiram ao REFIS para 

parcelamento de débitos junto a Prefeitura, no período da decretação de calamidade pública e/ou 

quarentena. VEREADOR RODRIGO DIAS DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): 

Indicação nº 691/2020 Indica ao Executivo, através das suas Secretarias, notificar o proprietário do 

terreno localizado na Avenida Ary Carneiro de Saraiva s/n ao lado da Catedral da Universal, no 

Bairro Jd Fazendinha, para que efetue limpeza e capinagem. Indicação nº 692/2020 Indica ao 

Executivo, os serviços de drenagem e manutenção do leito carroçável da Rua Ametista, localizada 

no bairro Jardim Coronel, Indicação nº 693/2020 Indica ao Executivo, o serviço de manutenção da 

pintura de sinalização "PARE" e outras sinalizações apagadas no solo existente no cruzamento do 

Viaduto Francelino Joaquim do Nascimento, localizado no bairro Jardim Ivoty, Indicação nº 

694/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza, roçada e revitalização do canteiro central 

existente na Avenida Conceição de Itanhaém, localizada no Bairro Jardim Coronel até Equitação, 
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Indicação nº 714/2020 Indica ao Executivo, o serviço de intensificação na lavagem e desinfecção 

nas ruas e avenidas que são utilizadas para o comércio das Feiras Livres, para eliminação de fungos, 

vírus e bactérias impedindo a possível propagação do COVID-19. VEREADOR SILVIO CÉSAR 

DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): Indicação nº 698/2020 Indica ao Executivo, o 

serviço de pavimentação com lajotas da Avenida Nevada, localizada no Bairro Santa Teresinha, 

Indicação nº 699/2020 Indica ao Executivo, o serviço de pavimentação com lajotas na Rua Dr. 

Lucas Nogueira Garcez, trecho entre a Rua Padre de Conde e Rua Durval Muilaert, Bairro Suarão. 

VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS: Indicação nº 700/2020 Indica ao Executivo, os 

serviços de limpeza e roçada em toda a extensão da Rua Sonia, localizada no Bairro Jardim Regina, 

Indicação nº 701/2020 Indica ao Executivo, os serviços de limpeza de vala na Rua Brasília Seckler, 

em toda sua extensão, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 702/2020 Indica ao 

Executivo, o serviço de troca de lâmpadas em toda extensão da Rua José Maria Fonseca Correa, 

localizada no Bairro Chácara Cibratel, Indicação nº 703/2020 Indica ao Executivo, o serviço de 

troca de lâmpadas na Rua Cícero da Silva, localizada no Bairro Jardim Coronel, Indicação nº 

704/2020 Indica ao Executivo o serviço de sinalização viária na Rua José Ernesto Bechelli, trecho 

de acesso ao supermercado Tenda Atacado, no Bairro da Cesp. Concluída a leitura, o Senhor 

Presidente determinou o encaminhamento das indicações ao Senhor Prefeito. Na sequência tem 

início a deliberação dos requerimentos pautados. A pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura dos requerimentos. REQUERIMENTO Nº 105, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR DIOMÁRIO DE SOUZA OLIVEIRA. “Solicita ao Executivo, 

esclarecimentos acerca das ações escolares frente ao isolamento social devido a pandemia, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O 

Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário 

procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 106, DE 2020, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO (LIDO NA ÍNTEGRA PELO 

AUTOR), subscrito pelos nobres Edis Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos 

Barros, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita 

ao Executivo, junto a Secretaria de Relações do Trabalho, informações sobre a inserção de jovens 

no mercado de trabalho, no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em discussão. 

Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 107, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR ALDER FERREIRA VALADÃO, subscrito pelos 

nobres Edis Carlos Antônio Ribeiro, Peterson Gonzaga Dias e Silvio César de Oliveira 

“Solicita ao Executivo, junto a Secretaria de Saúde, informações sobre assistências médico-

veterinária aos animais apreendidos no Município de Itanhaém”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 108, DE 

2020, DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS ANTÔNIO RIBEIRO, subscrito pelos 

nobres Edis Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos 

Barros, João Carlos Rossmann, Peterson Gonzaga Dias, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio 

César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita à Diretoria Regional de Ensino e à 

Secretaria de Educação do Estado de São Paulo, informações a respeito da Plano/Projeto de 

reforma, e ou Cronograma Estadual de Revitalização de Ginásios Poliesportivos que contemple o 
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Ginásio de Esportes da E.E. Benedito Calixto, conforme especifica”. O Requerimento é colocado 

em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Carlos Antônio Ribeiro este com aparte do 

Vereador Hugo Di Lallo, Wilson Oliveira Santos, Diomário de Souza Oliveira, João Carlos 

Rossmann, Alder Ferreira Valadão e Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda e discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis, um com justificativa. 

REQUERIMENTO Nº 109, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrito pelos nobres Edis Alder Ferreira Valadão, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de 

Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações 

sobre os procedimentos adotados para a regulamentação das áreas receptoras dos materiais 

sustentáveis de resíduos da construção civil, resíduos verdes e resíduos volumosos”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Hugo Di Lallo. 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. 

A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 110, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR HUGO DI LALLO, 

subscrito pelos nobres Edis: Diomário de Souza Oliveira, Peterson Gonzaga Dias e Wilson 

Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, a possibilidade de obter maior agilidade nos trâmites para 

obtenção de Aprovações e Regularização de Projetos e a Expedição do Alvará de Habitabilidade”. 

O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis: Hugo Di Lallo, 

Peterson Gonzaga Dias, Wilson Oliveira Santos, Hugo Di Lallo como líder do CIDADANIA, 

este com aparte do Vereador Peterson Gonzaga Dias. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro 

Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O Requerimento é 

APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Favoráveis. REQUERIMENTO Nº 111, DE 2020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres Edis 

Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João 

Carlos Rossmann, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, 

informações acerca do vínculo dos agentes comunitários de saúde e de endemias com a Prefeitura, 

conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres 

Edis: Peterson Gonzaga Dias, Wilson Oliveira Santos e João Carlos Rossmann. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 112, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR PETERSON 

GONZAGA DIAS, subscrito pelos nobres Edis Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza 

Oliveira, Edinaldo dos Santos Barros, João Carlos Rossmann, Rodrigo Dias de Oliveira, 

Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita ao Executivo, informações sobre a 

realização dos testes para COVID – 19 no Município de Itanhaém, conforme especifica”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Peterson Gonzaga 

Dias, Alder Ferreira Valadão e Peterson Gonzaga Dias como líder do DEM. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores 

Vereadores. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. 

REQUERIMENTO Nº 113, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR JOÃO CARLOS 
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ROSSMANN, subscrito pelos nobres Edis Alder Ferreira Valadão, Diomário de Souza 

Oliveira, Rodrigo Dias de Oliveira, Silvio César de Oliveira e Wilson Oliveira Santos. “Solicita 

ao DER, informações sobre a possibilidade de proceder à iluminação na Rodovia Padre Manoel da 

Nóbrega, no trecho compreendido entre a Ponte do Rio Itanhaém e o Trevo da Cesp, Município de 

Itanhaém/SP”. O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis 

João Carlos Rossmann e Diomário de Souza Oliveira. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Esgotando o tempo regimental para 

o Expediente, o Senhor Presidente suspendeu a sessão às 20h09min, retornado às 20h21min. O 

Primeiro Secretário, a requerimento do Senhor Presidente procedeu a chamada nominal dos 

Senhores Vereadores (quórum completo). Havendo número Regimental, o Senhor Presidente 

solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das proposituras pautadas em votação 

secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 14, DE 2020, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS, subscrita por todos os nobres Edis. 

“Moção de Aplausos e Reconhecimento ao Senhor Antônio Pierre Pugliese Musacchio, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém”. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 

14, de 2020 é colocada em discussão. Fizeram uso da palavra os nobres Edis Hugo Di Lallo, 

Wilson Oliveira Santos e Diomário de Souza Oliveira. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 

14, de 2020 ainda em discussão. Ninguém se manifesta. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 

14, de 2020 é colocada em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu 

a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 

14, de 2020 é APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis. MOÇÃO DE APLAUSOS E 

RECONHECIMENTO Nº 15, DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON 

OLIVEIRA SANTOS, subscrita por todos os nobres Edis. “Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à Carpintaria do Porto, pelos relevantes serviços prestados ao Município de 

Itanhaém”. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 15, de 2020 é colocada em discussão. 

Ninguém se manifesta. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 15, de 2020 é colocada em 

votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de 

votação dos Senhores Vereadores. Moção de Aplausos e Reconhecimento nº 15, de 2020 é 

APROVADA com 09 (nove) votos favoráveis, um com justificativa. PROJETO DE LEI Nº 53, 

DE 2020, DE AUTORIA DO VEREADOR SILVIO CÉSAR DE OLIVEIRA. “Que denomina a 

Rua Antônio Damião Rebouças a atual Rua R, Localizada no Bairro Balneário Laranjeiras”. O 

Projeto de lei nº 53, de 2020 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto de lei nº 

53, de 2020 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu 

a chamada nominal de votação dos Senhores Vereadores. Projeto de lei nº 53, de 2020 é 

APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. Dando continuidade aos trabalhos, o Senhor 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia e informou que se encontrava na Mesa Diretora 

REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL ao PROJETO DE LEI Nº 56, DE 2020, de autoria 

do Executivo. Tendo obedecido aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta 

Câmara, e solicitou a inclusão do Projeto na presente Ordem do Dia. Na sequência o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 56, 

DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional 

suplementar no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais), para reforço de dotação constante da 

Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências”. O Projeto de lei nº 56, de 2020 é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Peterson Gonzaga Dias. Projeto de lei nº 56, de 2020, 
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ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de lei nº 56, de 2020 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de Lei nº 56, de 2020 é APROVADO com 10 (dez) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI Nº 45, DE 2020, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Acrescenta 

dispositivos à Lei nº 3.300, de 16 de abril de 2007, que institui o Sistema Municipal de Gestão 

Ambiental do Município de Itanhaém, como integrante do Sistema Nacional do Meio Ambiente – 

SISNAMA, disciplinando a ação do Município nas questões ambientais, no âmbito de seu território 

e interesse local e, ainda, em especial, na execução da Política Nacional do Meio Ambiente – 

PNMA e Plano Nacional de Gerenciamento Costeiro – PNGC, nos procedimentos de 

licenciamentos ambientais, consoante dispõe a Constituição Federal, Estadual e a Legislação 

Ambiental Ordinária, dá outras providências”. O Projeto de lei nº 45, de 2020 é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o nobre Edil Silvio César de Oliveira. Projeto de lei nº 45, de 2020 

ainda em discussão, ninguém se manifesta. Projeto de lei nº 45, de 2020 é colocado em votação. A 

pedido do Senhor Presidente o Primeiro Secretário procedeu a chamada nominal de votação dos 

Senhores Vereadores. Projeto de lei nº 45, de 2020 é APROVADO com 09 (nove) votos 

favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao 

final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os nobres Edis João Carlos Rossmann, Alder 

Ferreira Valadão, Diomário de Souza Oliveira, Rodrigo Dias de Oliveira, Carlos Antônio 

Ribeiro, Wilson Oliveira Santos, Silvio César de Oliveira e Hugo Di Lallo. Não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para falar ao final da Ordem do Dia e nem matérias a serem deliberadas, 

antes de encerrar a presente Sessão o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores 

para a CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SESSÃO ORDINÁRIA, a ser realizada no próximo dia 15 de 

junho, às 18h00min, e declarou encerrada a presente Sessão às 21h20min. Para constar, eu, 

__________________________, Ana Marcia Muniz (Diretora do Departamento Parlamentar), 

transcrevi a presente ata, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, 

Vereador Hugo Di Lallo, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio 

José Soares”, oito de junho de dois mil e vinte.  
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